
Mozaiková zahradní dlaždice
Pokyny Ne. 3691

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour 30 Minuty

S mozaikovou deskou z lomu, kterou si sami navrhnete, dodáte své zahradě, terase nebo vstupnímu prostoru zcela
osobní nádech. Lomová mozaika se perfektně hodí k kreativnímu kombinování individuálních vzorů, barev a tvarů.
Zároveň tak vznikne odolná a dekorativní zahradní dlaždice, kterou lze dlouhodobě používat ve venkovním
prostředí. V tomto návodu ti krok za krokem ukážeme, jak si můžeš sami navrhnout mozaikovou dlaždici.

Kreativní zahradní dekorace s mozaikou z úlomků

Mozaika z lomových kamenů se skládá z nepravidelně rozbitých mozaikových kamenů z keramiky, skla nebo
jemného porcelánu. Právě tyto různé tvary dodávají této technice její zvláštní kouzlo. Můžeš s ní vytvářet moderní



vzory, květinové motivy nebo přírodní vzory a individuálně zdobit své zahradní dlaždice.

Hotová dlaždice s mozaikou z rozbitých kousků se ideálně hodí jako:
• dekorativní nášlapný kámen
• ozdobný prvek na terase
• zahradní dekorace
• originální dlaždici na cestičku
• kreativní kutilský projekt pro venkovní prostory

Jako základ pro tento nápad můžeš použít již existující desku z lomu nebo dřevěnou desku, kterou však budeš
muset později pro použití ve venkovním prostředí na spodní straně ošetřit lakem odolným proti povětrnostním
vlivům.

Příprava kamenné desky
Než začneš s pokládáním mozaiky, měla by být deska z lomového kamene čistá, suchá a bez prachu. Tak bude
mozaikové lepidlo později spolehlivě přilnout k povrchu.
Předem si promysli požadovaný vzor. Zejména u mozaiky z lomových kamenů působí organické tvary a volné
barevné přechody velmi harmonicky. Kdo chce, může si motiv předem lehce načrtnout tužkou na desku.

Lepení lomové mozaiky
Nyní se jednotlivé mozaikové kamínky lepí jeden po druhém na desku z lomového kamene. Mozaikové lepidlo
nanášej po částech, aby příliš rychle nezaschlo.
Kousky mozaiky pokládejte na desku s malými mezerami mezi nimi. Tyto mezery se později vyplní spárovací
hmotou. Dbejte na to, aby kousky ležely co nejrovněji, aby vznikl stabilní povrch.
Tip: Kombinujte různé barvy a velikosti. Díky tomu získá vaše mozaiková deska obzvláště živý a přirozený vzhled.

Spárování mozaiky
Jakmile lepidlo zcela zaschne, lze nanést spárovací hmotu. Spárovací hmota spojuje jednotlivé mozaikové kamínky
a navíc zajišťuje stabilitu.
Spárovací hmotu naneste velkoryse na celou mozaiku a pečlivě ji vtlačte do všech mezer. Přebytečný materiál poté
odstraňte vlhkou houbou.
Po zaschnutí můžeš povrch vyleštit měkkým hadříkem. Tím se barvy a struktury mozaiky z úlomků obzvláště krásně
vyniknou.

Ochrana proti povětrnostním vlivům
Pokud jsi pro tento projekt použil dřevěnou desku, měl bys její nezdobenou spodní stranu / dřevěný povrch natřít
lakem odolným proti povětrnostním vlivům. Tato ochrana ochrání tvou desku před vlhkostí.

Umístění hotové mozaikové desky do zahrady
Po úplném zaschnutí je vaše vlastní mozaiková deska z lomového kamene připravena k použití v zahradě.



Obzvláště krásně působí několik individuálně navržených desek podél zahradní cestičky nebo mezi záhony. Díky
materiálům odolným proti povětrnostním vlivům se mozaiková technika skvěle hodí pro kreativní zahradní dekorace
typu „udělej si sám“, které mohou zůstat trvale venku.

Realizujte nyní svůj mozaikový nápad
Ať už se jedná o barevnou mozaiku z lomových kamenů, moderní vzory nebo přírodní motivy – s mozaikovou
deskou z lomových kamenů, kterou si sami navrhnete, se vaše zahrada stane kreativním poutačem pozornosti.
Objevte nyní v VBS online obchodě mozaikové kamínky, spárovací hmotu, lepidlo a mnoho dalších materiálů pro
tvůj další DIY mozaikový projekt.

Musíte mít

Podrobnosti o článku:

VBS rozbité mozaiky "Velikostní a
barevná směs", 2 kg
Hmotnost: 2 kg
Materiál: Sklo

385,89 Kč (1 kg = 192,95 Kč)

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-rozbite-mozaiky-velikostni-a-barevna-smes-2-kg-a120990/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-rozbite-mozaiky-velikostni-a-barevna-smes-2-kg-a120990/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-rozbite-mozaiky-velikostni-a-barevna-smes-2-kg-a120990/


Číslo položky Název článku Množství

430845 VBS rozbité mozaiky "Velikostní a barevná směs", 2 kg 1

26062 Rozbitá skleněná mozaika "Big", 2 kg, tloušťka cca 5 mm 1

26730 Spárovací hmota VBS, 350 gBílá 1

118026-01 Transparentní lepidlo na mozaiku50 g 1

118040 Mozaiková povrchová úprava spár, 100 ml 1

29895 VBS Míchací kelímek na licí prášek 1

12512 VBS Dřevěná špachtle "Maxi", 50 kusů 1

10906 Impregnace proti povětrnostním vlivům100 ml 1


